
Giải bài 2 trang 122 sgk toán Đại Số lớp 10
Đề bài:

Trong một trường THPT, để tìm hiểu tình hình học Toán của hai lớp 10A và 10B gười ta cho hai lớp đó đồng thời làm bài thi môn Toán theo cùng một đề thi và lập được hai bảng phân bố tần số ghép lớp sau đây:

Điểm thi của lớp 10A 
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Điểm thi của lớp 10B
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Đáp án: 
[image: image3.jpg]S trung binh diém thi mon Toén I6p 104
L.@x1+4x3+12x5428xT+4x9)=6,12

S6 trung binh diém thi mon Toan iop 10B:
. (Ax14+10x3+18x5+14 % 7+5x9) =5,24

Qua so sanh hai s6 trung binh c6 thé théy két qué hoc Toan 16p 104 tét hon 16p 10B
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Học Tập – Lớp 10

